



Первый торжественный митинг в Лесколовском поселении 9 Мая прошёл на мемориале в Нижних Осельках. Воздать почести павшим воинам пришли главы поселения и администрации Михеев А.Л., Сазонов А.А., Совет ветеранов, совет депутатов поселения, директор Осельковской СОШ Царёва З.Г., учителя, учащиеся Осельковской средней школы, жители Нижних и Верхних Осельков.

Памяти павших будем достойны!

Митинг на Мемориале памяти в Лесколово прошёл торжественно и сердечно. Выступили главы поселения и администрации Михеев А.Л., Сазонов А.А., председатель Совета ветеранов Середя Н.П. Прозвучали проникновенные слова художественно-поэтической композиции в исполнении работников ДК. И конечно, ружейные залпы салюта произвели военнослужащие части 73845. Хотя шествие Бессмертного полка было перенесено в онлайн-формат, жители на митинг пришли с портретами своих близких, освобождавших нашу Отчизну от фашистских оккупантов. Все присутствующие почтили память погибших за Родину минутой молчания и возложили цветы к памятнику. Наша благодарность безмерна, а память вечна.





Александр Александрович Сазонов положил начало поздравлениям ветеранов с Днём Победы.

Спасибо за отзывчивость и доброе сердце

Женсовет опять в деле. В объявленном в начале мая сборе помощи 25-й бригаде приняли участие неравнодушные жители нашего поселения. От всей души благодарим вас и восхищаемся вами: Еремеева Валентина, Анисимова Юлия, Ицкович Юлия, Косенкова Вероника, Полуянова Татьяна, Маевская Оксана, Дроздова Людмила, Михайлова Мария, Горшеникова Наталья, Попова Наталья, Зверев Алексей, Мельничук Галина, Иваниско Виктория.



Татьяна Тинякова сплела 4 маскировочных нашьлемника, возможно, это спасёт жизнь кому-то на фронте. Большая благодарность. Даже самая маленькая лепта, самая небольшая помощь принимается с благодарностью, потому что приближает победу над врагом.

Отдельную благодарность хочется выразить предпринимателю Армену Тадевасяну за регулярный и очень весомый вклад в сбор гуманитарной помощи. В этот раз он предоставил не только продукты, но и по заявке 25-й бригады газовые баллоны и газовые горелки. Низкий поклон!

Спасибо всем, кто участвует в плетении маскировочных сетей в ДК. Несомненно, очень активное участие работников ДК, особенно Валентины Жилибиной, но помогают даже дети, посещающие музыкальную школу, участницы хора. К плетению сетей подключилась Осельковская средняя школа. Всех не перечислишь. Вместе мы сила!

Л.В. КИРИЧЕНКО



Войсковая часть 73845 провела автопробег ко Дню Победы в рамках акции "Бессмертный полк на автомобилях". Семьи военнослужащих разместили на автомобилях портреты своих героев и торжественной колонной проследовали из Лехтуси на главную площадь Лесколово.

Вьётся знамя боевое, командиры впереди

13 мая состоялся муниципальный этап Всероссийской военно-патриотической игры «Зарница», в которой ежегодно принимают участие все школы Всеволожского района. «Зарница» всегда считалась очень важным, значимым состязанием, поэтому подготовка к ней велась упорная и долгая. 36 школ района приехали в Невскую Дубровку показать себя в строевой и медицинской подготовке, умении проходить полосу препятствий и пожарную полосу.

Ребята на время разбирали и собирали автомат, стреляли по мишеням, отжимались и бежали эстафету, участвовали в исторической викторине. В общем, участники игры должны были проявить качества и умения настоящих бойцов.

В команде Лесколковского ЦО собрались самые тренированные и ответственные восьмиклассники: Голубева Евгения, Гребовский Тимофей, Гузев Антон, Жилан Полина, Ковалёв Илья, Налетова Екатерина, Новицкий Александр, Серебrenников Ярослав, Спатарь Даниил, Римский Марк, Фильченкова София, Ходусова Алёна, Чугунов Богдан и капитан команды Калинина Дарья. С виду хрупкая девушка, командир Дарья Калинина – строгий, решительный, собранный, она сумела сплотить команду в единый коллектив.

Ежедневные многочасовые тренировки, которые проходили часто и в 7 часов утра, и в выходные, дали свой результат – 3 место! Наша команда рассчитывала на большее и ехала, безусловно, за победой. Ведь руководителем команды был знаменитый Сергей Вениаминович Шевцов, и под его руководством мы заняли 1 место в 2021 году (нынешний 10 А класс), 2 место в 2022 (нынешний 9Б класс). Золото, серебро и теперь – бронза! Мы буквально «вырвали» призовое место у очень сильных противников и гордимся своим успехом.

Помогали ребятам готовиться к соревнованиям педагоги-наставники: Спицын А.С., Кириченко Е.С., Волкова В.В., Спешилова Е.И., Седунова А.Е., Селиверстова Е.А., Серебrenников Б.В., Береснев Я.В., а также классные руководители Степанова Н.А., Фильченкова Т.И., Дудникова Л.С.

Военно-патриотические соревнования очень важны для нашей молодёжи, особенно сейчас, когда каждому из нас может выпасть судьба встать на защиту Отечества. Ребята приехали к «Зарнице» вдохновлённые, повзрослевшие, общее дело сдружило восьмиклассников, они почувствовали себя частичкой большой семьи – Лесколковского центра образования. Спасибо вам, ребята.

Валерия ПОЧЕНКОВА



Наша Великая Победа всегда с нами

Празднование Дня Победы в этом году складывалось по-особенному. Несмотря на перенос общероссийской акции «Бессмертный полк» в онлайн-формат, торжественные мероприятия в менее масштабной обстановке не стали менее значимыми. Праздник 9 Мая получился очень сердечным и проникновенным.



Мы вспоминали о Великой Отечественной войне не только как о великом испытании и о великих потерях, но и прежде всего как о днях мужества, стойкости и единства нашего народа. Вспоминали через песни.

5 мая состоялся второй этап ежегодного военно-патриотического фестиваля "К подвигу героев песней прикоснись", для которой учащиеся средней и старшей школы подготовили выступление: коллективное исполнение военных песен, посвященных разным родам войск. Фестиваль создан в школе более 10 лет назад, проходит с неизменным успехом, всегда по-разному, нравится всему Центру образования, родителям и гостям. На празднике в стенах актового зала ЛЦО прозвучали бессмертные хиты: "День Победы", "Десятый наш десантный батальон", "Смуглянка" и другие. Хоровое пение объединяет и заряжает общим настроением, поэтому исполнителям подпевала публика, проникнувшись торжественно-печальной атмосферой песен о войне. В этот раз к подвигу героев удалось прикоснуться не только песней, но и поэтическим словом, потому что одиннадцатый класс подготовил стихотворения о войне, которыми ученики открывали выступление классов всех параллелей от 5-го до 10-го. Со сцены прозвучали произведения знаменитых поэтов: Семена Гудзенко, Владимира Высоцкого, Александра Твардовского, Константина Симонова и других. Выступления выпускников имели успех: пронзительные, трагические стихи растрогали публику.

Фестиваль "К подвигу героев пес-

ней прикоснись" – хорошая традиция Лесколовского центра образования, которая позволяет ученикам познакомиться с лучшими военными песнями, способствует формированию гражданских и патриотических чувств учащихся, сохранению памяти о прошлом. Творческая атмосфера, царящая во время подготовки к фестивалю, объединяет всех в Центре образования – малышей дошкольного отделения, школьников, учителей, родителей. В 2023 году к фестивалю прикоснулись более 1000 родителей,



детей и учителей. Песни о войне служат нам напоминанием о далеких временах и являются звеньями, которые связывают наши поколения. Фестиваль ежегодно проводится накануне праздника Дня Победы и всегда является ярким и запоминающимся общешкольным событием. Можно смело говорить, что даже не

общешкольным, а общепоселковым большим праздником.

Специальными гостями фестиваля стали председатель Совета ветеранов Середа Николай Петрович, заместитель председателя, подполковник в отставке, участник Афганской войны Шаталов Валерий Викторович, житель блокадного Ленинграда Бакшаева Тамара Фёдоровна, помощник заместителя по военно-политической работе в/ч Лехтуси № 73845 капитан Яковлева Ольга Андреевна, музыкальный руководитель до-

школьного отделения ЛЦО Амирова Ольга Николаевна, специалист по молодежной политике МО "Лесколовское СП" Кроль Татьяна Владимировна.

Благодарим создателей, руководителей и инициаторов фестиваля военно-патриотической песни: заместителя директора по воспитательной работе Риневу Наталью Геннадьевну, педагога-организатора Пашкову Наталью Николаевну, советника директора по воспитательной работе Селиверстову Елену Александровну, учителя музыки Калинину Яну Александровну, выпускницу 2022 года и фотографа фестиваля Зубову Анастасию Алексеевну, участников танцевальной студии "Блестки".

Выражаем огромную благодарность всем, кто был задействован в фестивале: классным руководителям в подготовке выступлений учеников, хозяйственной части ЛЦО за помощь в оформлении фестиваля, родителям и обучающимся, сотрудникам Лесколовского ДК и дошкольного отделения ЛЦО за предоставленные костюмы.

Анна РЯПОЛОВА



МАЛЫШИ ЗНАЮТ О ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ

Осельковская библиотека проводит большую работу с читателями, в том числе и с самыми маленькими. Ребята дошкольного отделения МОБУ "Осельковская СОШ" приняли участие в библиотечной акции поделок "Вечный огонь", посвященной Дню Победы.

Множество замечательных оригинальных поделок, макетов выполнили детсадовцы под руководством воспитателей и при участии родителей. Самое важное в акции «Вечный огонь» – это прикосновение к нашей свя-



щенной истории с раннего возраста. Так воспитываются будущие граждане России, строители счастливого, здорового общества, созидатели, порядочные люди, патриоты. Благодарим группы "Ромашки", "Речевтик", "Почемучки", "Смешарики", "Золотой ключик", воспитателей, родителей и, конечно, детей за прекрасные поделки.

Заведующая библиотекой М.М. РЫЖОВА

СОСТОЯЛАСЬ ЕЖЕГОДНАЯ ЭСТАФЕТА

Она была посвящена Дню Победы в Великой Отечественной войне, а прошла в Лесколовском центре образования! 1 место – Осельковская СОШ, команда 1; 2 место – Лесколовский центр образования, команда 1; 3 место – Осельковская СОШ, команда 2.



Через века, через года – помните!

9 Мая – День Победы в войне над фашистской Германией – является в России, бывших советских республиках одним из самых важных, трогательных и славных праздников. Вместе со всей страной в Осельковской школе прошёл цикл мероприятий, посвящённый Великой Победе.



Со 2 по 9 мая прошли акции: «Окна Победы», «Стена Памяти», акция по благоустройству мемориалов и захоронений участников и героев ВОВ; с 3 по 9 мая: «Урок Мужества», акция «Георгиевская Ленточка», ежегодный Легкоатлетический пробег, акция «Хором о Победе»; 8 мая – митинг и возложение цветов на воинском захоронении в Дубках; 9 Мая,

торжественный митинг на мемориале Памяти в Осельках; 11 мая – литературно-музыкальная композиция, посвящённая памяти узников концлагерей, погибших во время Великой Отечественной войны.

Мы сохраним память о наших павших, о наших героях, о нашей Победе!

Н.В. ТИХАНОВИЧ



В помощь нашим бойцам и в память о наших прадедах, на уроках труда в Осельковской школе плетут маскировочные сети



Всероссийская военно-патриотическая акция «Хором о Победе!»

78-летие Победы отметили в Лесколловском центре образования традиционной акцией "Хором о Победе", которая появилась в ЛЦО в 2015 году на 70-летие Великой Победы. Тогда песенная акция была проведена впервые. И сегодня, в главный праздник для всей страны 9 Мая, мы исполняем песни в память о тех, кто подарил нам свободу и мирное небо над головой.

*Я внук того солдата,
Я сын того солдата,
Я брат того солдата,
Что Родину хранит!*

В этом году акция была проведена 5 мая в сокращённом варианте. По традиции хор Победы звучит от 20 до 30 минут, а в репертуаре около 15 произведений. В этом году смешанный хор детей, педагогов и родителей исполнил песню о советских и российских героях, павших за нашу Родину, – «Я внук того солдата», музыка Дмитрия Павленко, слова Петра Помыткина, и конечно же, авторскую песню Давида Тухманова и Владимира Харитоновича «День Победы».

Несмотря на сжатый вариант акции, выступление получилось ярким, запоминающимся, патриотичным.

С каждым годом хор увеличивается и масштаб акции растёт! В этом году в акции «Хором о Победе» приняли участие более 100 детей, педагоги, воспитатели и руководители, кадетский класс, активисты РДДМ, родители, зрители и гости.



А сколько людей помогли организовать и готовить акцию – не сосчитать! Большое спасибо всем участникам, организаторам и помощникам! С праздником! С Днём Победы!

Е.А. СЕЛИВЁРСТОВА

Это замечательное стихотворение написала Наталья Владимировна Тиханович, учитель технологии Осельковской школы.

*В полтонах рассветной тишины
Обнажены все нервы Мирозданья.
Бойцы России – Божества войны –
Уходят вновь с рассветом на свиданье...*

*Туда, где кружит с криком воронья,
Где чад и кровь – к жестокой, чёрной Деве.
Чтоб вырвать её страшное копьё!
Убить фашизм в холодном, зломном чреве!*

*Пусть Солнца луч, как обнажённый меч,
Укажет путь и осветит дорогу
Всем Вам, кто встал Россию уберечь,
Взяв на себя всё зло, боль и тревогу!
За Вашу Честь и непомерный труд,
За Мужество – склоняемся пред Вами!!!
Жестокие ветра поют, поют, поют...
Но Сила предков вновь встаёт за Вами!*

*К отмщению взывает Русский Дух!!!
Сурова Правда – наказание близко...
В сердцах огонь Победы не потух!
Горит огонь в подножье Обелиска!*

*Мы, не торгуя Памятью, живём!!!
И снова встали, как и в 41-м,
За Матушку-Россию, под огнём!!!
Не нужно было щекотать нам нервы...*

Из жизни легендарной Клавдии Шульженко

6 мая на сцене Лесколловского ДК прошёл спектакль-концерт «Клава» с Анатолием Журавлевым и Полиной Журавлёвой. Спектакль посвящен народной артистке СССР Клавдии Ивановне Шульженко, выдающейся актрисе и певице XX века.

В спектакле прослеживается вся жизнь великой певицы, начиная с юности и заканчивая Юбилейным концертом в Москве (1976 г.), который стал вехой творческого пути К.И. Шульженко. Артисты представили 13 самых ярких эпизодов из жизни певицы, исполнили 27 лучших песен из её репертуара.

Годы становления, поиски собственного стиля, ошеломляющий успех, порой несправедливая критика, столкновения с произволом чиновников – что только не пришлось пережить молодой певице! Порой приходилось преодолевать установки сталинской эпохи, строго определяющие требования репертуарной политики советского руководства. Но всегда Клавдия Ивановна оставалась собой, не подстраивалась под общий стандарт, даже вопреки собственным интересам.

О. Дунаевский, В.П. Соловьев-Седой, И.Д. Кобзон, министр культуры СССР Е.А. Фурцева и другие деятели искусства и культуры Советского Союза – всех их село время и судьба с Клавдией Ивановной, об этих людях узнали зрители на спектакле.



Самое главное всё-таки песни! Всем известные, многими любимые! Спектакль восхитительный! Его можно смотреть и смотреть. Большое спасибо коллективу за

прекрасное представление и администрации Всеволожского района за приглашение артистов в Лесколлово.

Татьяна КРОЛЬ